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Δυο χειροτονίες την Κυριακή της Ορθοδοξίας 
στο Φανάρι
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Με την καθιερωμένη Πατριαρχική και Συνοδική Θεία Λειτουργία θα 
τιμηθεί προεξάρχοντος του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου 
η μεγάλη εορτή της Κυριακής της Ορθοδοξίας στο Φανάρι, την Κυριακή 21 
Μαρτίου.

Κατά την ημέρα αυτή θα τελεστούν η εις Επίσκοπον χειροτονία του εψηφισμένου 
Μητροπολίτου Σαράντα Εκκλησιών κ. Ανδρέου και η εις Πρεσβύτερον χειροτονία 
του Πρωτοσυγκελλεύοντος κ. Θεοδώρου.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Πατριάρχης θα χειροθετήση τον νέον 
Πρεσβύτερο με το Οφφίκιον του Μ. Πρωτοσυγκέλλου της Αγίας του Χριστού 
Μεγάλης Εκκλησίας.

Μετά την απόλυση, θα τελεστεί το Τρισάγιον υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των 
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υπέρ της Ορθοδόξου πίστεως αγωνισαμένων και τελειωθέντων. Θα ακολουθήσει η 
λιτάνευση των ι. εικόνων υπό του Πατριάρχου και των συλλει-τουργούντων 
Αρχιερέων.

Εκλογές Μητροπολιτών την πρώτη ημέρα εργασιών της Αγίας και Ιεράς 
Συνόδου

Με την εκλογή δύο νέων Μητροπολιτών άρχισε σήμερα 17 Μαρτίου, τις εργασίες 
της η Αγία και Ιερά Σύνοδος του Οικουμενικού Πατριαρχείου, υπό την προεδρία 
της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου και με τη νέα της 
σύνθεση.

Ειδικότερα, ο Μέγας Πρωτοσύγκελλος Αρχιμανδρίτης Ανδρέας εξελέγη 
Μητροπολίτης Σαράντα Εκκλησιών και ο Αρχιγραμματεύς της Αγίας και Ιεράς 
Συνόδου κ. Ιωακείμ εξελέγη Μητροπολίτης Προύσης.

Παρακολουθήστε την εκλογή του Μητροπολίτη Σαράντα Εκκλησιών:

Παρακολουθήστε την εκλογή του Μητροπολίτη Προύσης:

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ

Ιδιαίτερη χαρά στην Πάτρα για την εκλογή του Μητροπολίτη Σαράντα 
Εκκλησιών

Με αισθήματα απόλυτης χαράς δέχτηκε η Ιερά Μητρόπολη Πατρών, ολόκληρο το 
ευσεβές πλήρωμά της και προσωπικά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Χρυσόστομος την είδηση της εκλογής του καταγομένου εκ Πατρών Μεγάλου 
Πρωτοσυγκέλλου του Οικουμενικού Πατριαρχείου Αρχιμ. Ανδρέου Σοφιανόπουλου 
σε Μητροπολίτη Σαράντα Εκκλησιών εκ μέρους της Αγίας και Ιεράς Συνόδου του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου.

Και το Εκκλησιαστικό Λύκειο Πατρών χαίρει για την εκλογή σε Μητροπολίτη 
Σαράντα Εκκλησιών, ενός ακόμη εκ των αποφοίτων του, του μέχρι τώρα Μεγάλου 
Πρωτοσυγκέλλου του Οικουμενικού Πατριαρχείου, π. Ανδρέου Σοφιανοπούλου.
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«Ο π. Ανδρέας κατά κόσμον Παύλος Σοφιανόπουλος, διεκρίνετο ως μαθητής του 
Εκκλησιαστικού Λυκείου Πατρών, για το ακέραιο ήθος του, την σοβαρότητα και 
σύνεση και την επιμέλειά του στα μαθήματα. Του ευχόμεθα να είναι άξιος στην νέα 
του υψηλή για την Εκκλησία θέση και εις έτη πολλά να υπηρετεί, όπως μέχρι τώρα, 
με αφοσίωση την Αγία του Χριστού Μεγάλη Εκκλησία και την Ορθοδοξία 
γενικότερα» αναφέρει το Εκκλησιαστικό Λύκειο Πατρών σε επίκαιρη ανακοίνωση 
του.
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